



Житель Касимовского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смертельных травм знакомому



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1965 года рождения. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следствием установлено, что 5 апреля 2023 года в д. Клетино Касимовского района между двумя знакомыми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел бытовой конфликт, перешедший в драку. В ходе драки обвиняемый нанес потерпевшему более 20 ударов, в том числе в область головы и шеи. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Преступление было раскрыто по горячим следам. На основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, с связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление напоминает, что чрезмерное употребление алкоголя приводит к раздражительности, немотивированной агрессии, снижению самоконтроля. Более 80 % бытовых преступлений совершается на фоне распития спиртных напитков.

В соответствии с УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения может быть признано судом отягчающим обстоятельством и повлечь назначение виновному лицу более сурового наказания.

24 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1804098>